

**OFERTA EDUCAȚIONALĂ A CENTRULUI DE FORMARE
AL BIBLIOTECII NAȚIONALE PENTRU COPII „ION CREANGĂ”
Trimestrul II, anul 2025 (aprilie-iunie)**

Tema, subiectul și genul activității (curs, atelier, sesiune, masă rotundă etc.)	Descrierea succintă a conținutului	Perioada, nr. ore academice, format	Grup-țintă	Instituția de formare / Formator
<p>Metodologia Programului „Educație financiară la bibliotecă”</p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Participanții vor însuși metodologia de implementare a unui program de educație financiară cu implicarea copiilor de 9-11 ani.</p>	<p>4 aprilie 2025 6 ore acad. (format online)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice care servesc copiii și bibliotecile școlare</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” R. GANGURA</p>
<p>Elaborarea CV-ului Europass</p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Formabilii vor învăța pas cu pas cum să elaboreze/redacteze un CV Europass personalizat și vizual atractiv, utilizând modele și instrumente online.</p>	<p>8 aprilie 2025 6 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice și școlare din republică și din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” T. CROITORU, L. CANEEV</p>
<p>Conferirea/ confirmarea categoriilor de calificare personalului de specialitate din bibliotecă: organizare, metodologie</p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Participanții vor cunoaște prevederile Regulamentului privind Conferirea categoriilor de calificare personalului de specialitate din bibliotecile și vor primi recomandări privind elaborarea dosarului.</p>	<p>9 aprilie 2025 4 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI</p>
<p>Activități pentru public în bibliotecă: forme și metode</p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Formabilii vor învăța activități, programe, servicii de bibliotecă pentru copii: caracteristici specifice, relevanță și aplicabilitate în dependență de scop/obiective, grup-țintă ș.a. Forme și metode inovative, tehnici interactive de lucru cu utilizatorii-copii.</p>	<p>15 aprilie 2025 4 ore acad. (format online)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice care servesc copiii și bibliotecile școlare</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, T. CROITORU</p>

Tehnica lecturii cu voce tare <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor cunoaște tehnici de lectură și lucru cu cartea, care pot fi utilizate în activități pentru copiii mici și preșcolari.	6 mai 2025 4 ore acad. (format fizic)	Cadre didactice din instituții de învățământ preșcolar	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, T. CROITORU
Inițiere în Microsoft Excel (I) <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor învăța să creeze și salvarea unui document Excel. Formatarea documentului și a celulelor unui document Excel. Lucrul cu datele, sortarea datelor după unul sau mai multe criterii. Introducerea unei formule simple într-o celulă.	12 mai 2025 6 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. CANEEV
Inițiere în Microsoft Excel (II) <i>Atelier profesional</i>	Participanții vor însuși crearea diagramelor și graficelor cu ajutorul datelor din registrul de calcul.	13 mai 2025 6 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. CANEEV
Crearea, prezentarea referințelor bibliografice și citarea resurselor informaționale <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor cunoaște prevederile SM ISO 690:2022 „Informare și Documentare. Reguli pentru prezentarea referințelor bibliografice și citarea resurselor de informare”; exemple de elaborare a referințelor pentru diferite tipuri de resurse.	20 mai 2025 3 ore acad. (format online)	Personalul de specialitate din bibliotecile școlare din republică și din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI
Metodologia Programului „Literație în familie” <i>Atelier profesional</i>	Participanții vor însuși metodologia de implementare a unui program educativ cu implicarea întregii familii.	22 mai 2025 6 ore acad. (format online)	Personalul de specialitate din bibliotecile publice care servesc copii și din bibliotecile școlare	CF BNC „Ion Creangă” R. GANGURA
Instrumente digitale de învățare și protecția bibliotecarilor <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor cunoaște modalități de utilizare a Inteligenței Artificiale în activitatea bibliotecilor.	2 iunie 2025 8 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din bibliotecile publice care servesc copii și din bibliotecile școlare	CF BNC „Ion Creangă” T. CROITORU, L. CANEEV

<p>Cluburi de lectură și activități de Storytelling în bibliotecă</p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Participanții vor însuși metodologia de creare a cluburilor de lectură interactivă (procese interactive, experiența povestitorului transmisă ascultătorului concomitent în trei planuri: cauzal, emoțional și moral)</p>	<p>23 iunie 2025 6 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” T. CROITORU, L. CANEEV</p>
--	---	---	--	--

Informație/contact pentru înscriere la activitățile de formare continuă:

Centrul de Formare al Bibliotecii Naționale pentru Copii „Ion Creangă”, tel. 068869092 , e-mail: centrulcreanga@gmail.com

Persoană de contact: Elena Belschi, șefa Centrului de Formare al BNC „Ion Creangă”